Контрольная работа за год.
1. вариант.
1.Задача.
Цена целлофанового пакета 3 р., купили 5 таких пакетов. Сколько сдачи получили со 100 рублей?
2.Примеры.
74-5х0=                     90-(13+17)=
41-3х10=                  73-25:5=
83-(37-28)=              48+5Х7=
3.Вставить пропущенное число.
... + … = 100               … : 3 =8                          45 : … = 9
… - … =19                    … :9 = 6                         70 : … = 10
4.Задание.
Начерти незамкнутую ломаную линию из трех отрезков длиной 5 см, 3 см, 6см.
Определи длину ломаной и построй отрезок, равный длине этой ломаной.
Контрольная работа за год.
1 вариант.
1.Задача.Цена целлофанового пакета 3 р., купили 5 таких пакетов. Сколько сдачи получили со 100 рублей?
Цена пакета -  …р.
Купили - …пакетов.
Сколько сдачи получили со 100 рублей?
2.Примеры.
73-25:5=                    90-(13+17)=
41-3х10=                  83-(37-27)=
3.Задание.
Начерти незамкнутую ломаную линию из отрезков длиной 4 см и 3 см.
Определи длину ломаной и построй отрезок, равный длине этой ломаной.

